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Eurodeputatul PPE Marian-Jean Marinescu, raportor al Parlamentului 

European pentru Mecanismul pentru Interconectare a Europei 

(Connecting Europe Facility – CEF) în valoare de 33,71 de miliarde de 

euro, îndeamnă Guvernul de la București acceseze fonduri CEF pentru 

calea ferată. 

“Pentru România, accesibilă este o sumă de 

aproape 2 miliarde euro. Important este să 

avem proiecte, să le depunem și să le 

implementăm, pentru că în exercițiul 

financiar anterior am avut la dispoziție un 

miliard plus posibilitatea să licităm pe alte 13 

miliarde euro, însă din păcate nu am reușit 

să cheltuim nici jumătate din miliardul de 

euro transferat de la Fondul de coeziune. Și 

asta în condițiile în care avem o cale ferată 

care nu corespunde sub nicio formă nevoilor 

transportului de marfă și dorințelor 

pasagerilor care ar alege calea feroviară în 

locul transportului rutier”, a scris Marian-

Jean Marinescu pe pagina sa de 

Facebook. 

El a explicat că regulamentul Mecanismului pentru Interconectarea Europei ”stabilește în 

special alocarea majorității fondurilor pentru transportul feroviar și sunt prevăzute 

proiectele prioritare, pe coridoarele de cale ferată”. 

Două miliarde de euro, fonduri CEF pentru calea ferată din România 

“Este un proiect important, mai ales acum când se pune accentul pe transferul 

transportului de marfă de pe rutier pe calea ferată. Pentru aceasta însă, avem nevoie de 

https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=5006082479418800&id=100000512922996
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=5006082479418800&id=100000512922996
https://clubferoviar.ro/wp-content/uploads/2020/06/Marian-Jean-Marinescu.jpg


o cale ferată modernă, care să poată să absoarbă dorința Comisiei Europene de a crește 

cu 50% volumul de marfă transportată pe calea ferată, pentru a ajunge la 30% din totalul 

de marfă transportată în UE. După părerea mea nu este un obiectiv așa ambițios, însă 

sistemul de cale de ferată din Europa nu este la nivelul pe care îl credem noi sau îl dorim”, 

a completat eurodeputatul român. 

“Am fost raportorul acestui dosar și a trebuit să negociez foarte dur pentru ca toate statele 

membre să aibă aceleași șanse la accesarea fondurilor, în condițiile în care alte state au 

dorit să direcționeze fonduri foarte mari către alte proiecte, cum este cazul Rail Baltica. 

Am reușit să fie cum am vrut eu, dar ceea ce voiam să spun este că sunt alte state care 

ar dori bani pentru a-și realiza proiectele, iar noi avem bani și sper să îi folosim în următorii 

ani”, a mai scris Marian-Jean Marinescu. 

Parlamentul European a adoptat pe 6 iulie programul reînnoit al Mecanismului pentru 

Interconectarea Europei, în valoare de 33,71 miliarde de euro care va finanța proiecte 

cheie pentru îmbunătățirea conexiunilor de transport și a rețelelor energetice, precum și 

a serviciilor digitale și conectivității în Europa. 
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